«Я вырос здесь, и край мне этот дорог»

На празднике «День села Чернецовки», который состоялся 10 июля 2022 года, наш музей представил фотовыставку «Я вырос здесь, и край мне этот дорог». Это своеобразная история села в лицах. Уникальные фотографии из фондов музея рассказывают о людях, которые жили и трудились в 40-80-ых годах XX в. в деревнях и селах, относившихся к бывшему Чернецовскому совхозу, а также о событиях, происходивших там в это же время.

Жители и гости села с интересом рассматривали фото, узнавали на них себя, своих родных, знакомых, учителей, вспоминали интересные запомнившиеся моменты своей жизни, связанные с этими людьми.